



Ing. Andrej Babiš
předseda vlády České republiky

Úřad MČ Praha - Dolní Chabry	
Čj.:	01452/2018/KPV
Došlo:	23. 07. 2018
Počet listů:	
Počet listů příloh:	

V Praze dne 17. července 2018

Čj. 20645/2018-KPV

Vážení starostové,

úvodem mého dopisu musím konstatovat, že zcela odmítám dikci s jakou je Váš dopis, reagující na mou odpověď ve věci požadavku na opětovné prověření alternativního trasování silničního okruhu kolem Prahy, připraven.

V rámci rozvoje dopravní infrastruktury je dostavba jednotlivých částí Pražského okruhu zcela stěžejním tématem, které je nutno posouvat vpřed. S důvody, které vedly v minulosti k dnešnímu stavu, kdy Pražský okruh je dokončen jen v necelé jedné polovině své plánované délky, jsem obeznámen. Výběr koridorů pro dopravní stavby je v rámci ČR upraven právními předpisy. V souladu s platným právním řádem ČR byla pořízena Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje hlavního města Prahy č. 1 včetně povinné součásti, kterou je vyhodnocení vlivů této aktualizace na udržitelný rozvoj území.

V rámci této aktualizace byl opětovně jako nejvhodnější potvrzen dlouhodobě stabilizovaný koridor pro silniční okruh kolem Prahy. Jedna z žalob směřujících proti vymezení koridoru v Zásadách územního rozvoje byla již zamítnuta, včetně zamítnutí navazující kasační stížnosti. Dtto byla projednána 2. aktualizace Zásad územního rozvoje Středočeského kraje stabilizující trasu silničního okruhu kolem Prahy na území tohoto kraje v souladu s koridorem stabilizovaným na území hl. města Prahy.

Není mi zcela zřejmé Vaše smýšlení, kdy dodržování právního řádu ČR a kroky, které v přípravě staveb silničního okruhu kolem Prahy byly všemi zainteresovanými stranami učiněny, označujete za alibismus, aroganci, lenost a neochotu řešit problémy kompetentně, odborně a s dlouhodobou vizí. Skutečnost, že se názory odborníků

promítnuté do plánovacích dokumentací odlišují od vašich, neznamená, že jsou mylné. Chápu, že každá z variant trasování koridoru silničního okruhu kolem Prahy vždy bude ovlivňovat část obyvatel ve svém okolí a jsem přesvědčen, že každý má dostatek prostoru k vyjádření svých názorů a dosažení jejich nezávislého posouzení v rámci platné legislativy a při respektování základních mezí slušnosti.

S pozdravem

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Půlka', written in a cursive style.

Starostové pro okruh
Hrušovanské nám. 253/5
184 00 Praha 8